

# 总统宣布印度尼西亚共和国正式禁止核武器



佐科维总统

【本报讯】12月20日，佐科维总统通过了关于

批准《禁止核武器条约》的2023年第22号国家法令，并自颁布之日起生效。国务秘书长普拉迪诺也于2023年12月20日签署了此项国家法令，即符合1945年宪法的序言，其中建立印度尼西亚共和国的目标之一是参与实施基于独立、持久和平和社会正义的世界秩序。根据该条例，印度尼西亚政府作为国际社会的一部分，致力于通

过2017年9月20日在美国纽约签署《禁止核武器条约》来禁止核武器，从而支持裁军和不扩散核武器的努力。

上述国家法令的第一条载明，批准印度尼西亚共和国政府于2017年9月20日在美国纽约签署的《禁止核武器条约》。在一般解释中表述，核武器的存在有可能通过核战争爆发的风险，或通过核拥有国对安全威胁的误解，以

及可能引发国家和非国家行为者不可预测的核武器发射的网络攻击的潜在威胁来威胁世界和平。所有这些风险都可能导致核灾难，不分青红皂白地影响人类，跨越国界，包括印度尼西亚。

此外，该国家法令还解释说，该规则还解释了《核武器不扩散条约》对核裁军努力发展缓慢的原因。批准该条例的好处包括加强印度尼西亚

支持全球禁止核武器努力的法律基础，加强印度尼西亚在支持适用与核武器的破坏性影响和危险有关的国际道德和规范、对核武器国家施加政治和道德压力等方面的地位。

鉴于各国根据《核武器不扩散条约》应履行的义务，即不得在领土内发展、试验、生产、制造、购买、拥有或储存供应品、转让或接受转让、使用或

威胁使用、协助、支持或劝说、寻求或接受任何援助、发放许可证或从事与核武器或其他核爆炸装置有关的任何被禁止的活动各自的司法管辖区。

此外，各国还被要求在条约生效前向联合国秘书长报告拥有核武器和废除核武器计划的情况，遵守保障措施，核查，采取法律措施，提供援助，与其他国家合作，并参加国际会议。(亮剑)

## 总警长公布2023年反恐业绩 逮捕146名恐怖嫌疑人 另256人投诚政府



国家总警长里斯提约 (Listyo Sigit Prabowo)

【本报讯】国家总警长里斯提约 (Listyo Sigit

Prabowo) 透露称，2023年全年国警成功逮捕了146名恐怖主义嫌疑人。他于12月27日在警察总部主持国警年终新闻发布会上说：“我们在2023年全年期间对恐怖袭击采取预防性打击措施，并成功逮捕146名恐怖嫌疑人，其中4名恐嫌由2023 Madago Raya 行动人员依法处罚。”

据了解，上述抓到的百余名恐嫌当中，有68人是神权游击队(JAD)成员、51人是伊斯兰祈祷团(JI)成员、13人是圣战组织(Anshor Daulah)成员、7

人是捍卫教法游击队(JAS)成员、5人是印尼伊斯兰国家(NII)成员、以及2人是捍卫伊斯兰阵线(FPI)成员。

警方从恐嫌手中缴获一些证据，即22支手枪、7支土制手枪及2支软枪和水软枪、2080粒子弹及3盒子弹、74 magasin、31个炸弹及163个利刃。

里斯提约表示，警方也实施消除极端化纲领，共有256名恐怖囚犯表示效忠印度尼西亚共和国。他说：“我们实施的消除极端化纲领，促使那些人脱

离违法的恐怖主义学说。成功消除极端化的共有4892名恐怖囚犯及其家属，其中256人愿意脱离恐怖组织并表示效忠国家和政府。”

国家总警长还表示，警方为预估恐怖主义的威胁采取了应急计划，在2023年期间共采取了315次防范行动。他说：“我们也在每个重要的活动中预估恐怖行动的威胁，通过应急计划实行314次行动，即实行305次区域行动及9次集中行动。” (Ing)



左起：普拉波沃、甘贾尔、阿尼斯

## 普选委同意在第三场辩论会上 总统候选人只使用1个讲台麦克风

【本报讯】普选委同意在下一场辩论会中，总统候选人将仅使用安装在各自讲台上的1个麦克风。该协议是于12月27日的第二次辩论评估会议上，与每个候选人组合的代表达成的。使用讲台麦克风也意味着减少候选人在辩论期间离开讲台的机会，就像二号副总统候选人吉布兰。

梅拉兹坦言，如果麦克风出现故障，而在辩论台上讲台只安装了1个麦克风，则需要讨论进一步的解决方案。

据悉，普选委将于12月28日的协调会议上，与电视台就这一技术问题进一步讨论。在12月22日的辩论会上，吉布兰经常离开讲台走到台前，甚至接近穆海敏和马福的位置确实像一副锚形。如果在首场辩论会没有设置讲台，目的是让讲员有走动的机会，有更多的自由。如果设置讲台，仅限于在讲台后站立。其次，只准备一个麦克风而已，麦克

风安留在讲台上。所以仅在讲台周边走动。

这与第一次和第二次辩论会不同，当时，辩论候选人使用三种类型的

麦克风：肤色麦克风、夹式和手持麦克风。当时，使用三种麦克风的目的是作为一种预期形式，如果其中一个在辩论期间损坏或出现故障。

资料显示会，第三次辩论会这将由普选委将于2024年1月7日举行。阿尼斯、普拉波沃和甘贾尔将就国防、安全、地缘政治和国际关系等问题进行辩论。(亮剑)

## 宗教部长呼吁不将宗教当作政治笑话

【本报讯】宗教部长雅谷呼吁所有政治精英不要将宗教作为2024年大选的竞选笑话。

雅谷指出，一些人经常关于宗教的玩笑。如果我们在YT上浏览，许多人将宗教当作一个笑话。我认为如果可以避免，就不要把宗教当作笑话。

宗教部长评估说，政治年公众的敏感程度有所提高。因此不希望宗教被用作笑话，因为可能会引发广泛的公众反应。但是当遇到这样的政治势头

时，就会被议论开来。曾经出现过关于宗教的笑话，不符合政治势头，也没有任何意义。现在当我们遇到政治势头时，情况就会有所不同。

雅谷表示，希望所有政党，从政治精英到神职人员，无一例外地停止冒犯或拿宗教开玩笑。我认为就是这样，到此为止，无论是将宗教用作政治工具，开玩笑还是其他什么，都不要了。就到此为止，不需要重复，也不需要被提出来了。(亮剑)



宗教部长雅谷

## 外媒关注三位我国总统候选人竞选风格



左起：甘贾尔、普拉波沃、阿尼斯

【本报讯】我国三位总统候选人的竞选风格引起外国媒体的关注。外媒称道，三位总统候选人在社交媒体上的竞选策略颇具特色，即使用“讨人喜欢”(gemoy)舞姿、猫咪、表情包等方式。这样做是为了在2024年2月14日的选举中吸引选民的注意力。参加2024年印度尼西亚大选的总统候选人的三名候选人是阿尼斯-穆海敏、普拉波沃-吉布兰与甘贾尔-马福。

11月28日，《海峡时报》通过一篇题为《印尼总统候选人在2月民调前用舞姿、猫咪、表情包吸引网民》的文章表示，印尼三位总统候选人的竞选策略各不相同。一号总统候选人阿尼斯利用猫咪来吸引选民的同情，甚至特意为其四只命名的猫咪创建了IG帐户@pawswedan。该帐户已经拥有22,000名关注者。其四只猫的单张帐户

@pawswedan 拥有超过26,000名粉丝。@pawswedan 中传达的笑话叙述是四只猫如何争夺成为“paw-siden”，这是对印度尼西亚语中“总统”一词的拼写。

二号总统候选人普拉波沃在其竞选活动中使用了一种被称为“讨人喜欢”(gemoy)的舞姿。普拉波沃多次展示这种舞姿，其中一次是与搭档吉布兰一起去普选委总部登记参选时。

这位现任国防部长的普拉波沃解释说，gemoy舞姿的灵感来自其祖父，当感到欢乐时，祖父会跳起gemoy舞姿。其祖父来自中爪哇省的万由马斯(Banyumas)，除了跳舞，没有电视或任何形式的娱乐活动。所以每当有什么好消息时，祖父总是那样跳舞的。普拉波沃跳舞的那一刻被镜头捕捉到，其视频在社交媒体上疯传。甘贾尔-马福使用表情

包策略来吸引选民。一个流行的表情包是使用Bakmi GM(GM面店)的商号，指的是这对组合的首个字母。网民们还在关于这对组合的推文和帖子中提到了送餐服务GoFood，这是对他们名字中GoFud或GaFud一词的昵称。

美国广播公司新闻(ABC News)通过一篇题为《舞姿、猫咪和饥饿游戏》的文章，对三位印尼总统候选人的竞选风格持批评态度；印尼总统候选人将社交媒体竞选活动提升到一个“全新的水平”。

根据评论家的说法，阿尼斯选择猫咪来展示其性格的另一面。这位54岁的总统候选人对四只猫Aslan、Lego、Snowball和Oboy创建特殊的帐户，称之为“Pawswedan 家族”。在IG的帖子中，Aslan戴着一条红绿白三色的围巾，上面写着《解放巴勒斯坦》。

普拉波沃利用gemoy舞姿来吸引年轻选民。这是考虑到2024年2月的选举中，Z世代和千禧一代的数量达到潜在选民的60%，即约1.14亿人。乍一看，这种策略被称为看起来没有错。但是有人担心身份政治推动虚拟叙事的力量。Gemoy舞姿也被称为将普拉波沃的形象从僵硬的领导者转变为讨人喜欢的领导者。这名70多岁的男子被指控侵犯人权，

包括1997年至1998年绑架、酷刑和谋杀活动人士。普拉波沃不仅跳舞，还培养了一个胖胖开朗的卡通人物，在T恤和连帽衫上取了个绰号gemoy。

澳大利亚国立大学印度尼西亚研究所所长伊芙·沃伯顿(Eve Warburton)表示，普拉波沃巧妙的社交媒体策略对于在总统选举中两次失败后软化形象至关重要，并已从2014年和2019年建立的强烈、深刻的民族主义形象中退后一步，而是试图创造一个更甜美、更平易近人的角色。其社交媒体资料中充斥着人工设计的图像，使得看起来像一只泰迪熊，创造出更柔软、更甜美、更酷、更放松的形象，这对年轻人来说似乎很重要。

普拉波沃的竞选风格也被指为与小马科斯相似，因此被质疑是否使用同一个社交媒体团队。但是其竞选发言人表示，他们只雇用当地人，也否认抄袭了小马科斯的风格。

三号总统候选人甘贾尔使用《饥饿游戏》电影中的三指敬礼来吸引社交媒体的关注。这句话是抵抗的象征，效仿香港和泰国其他民主运动的趋势。其竞选团队表示，这是“人民斗争的象征”。(亮剑)

## 普拉波沃-吉布兰初始竞选金314.3亿最大 甘贾尔-马福230亿盾居次 阿尼斯-穆海敏10亿盾最小

【本报讯】三号总统候选人甘贾尔和副总统候选人马福的初始竞选活动资金超过230亿盾。

据悉，印尼斗争民主党、团结建设党、民心党和印尼统一党推举的总统与副总统候选人的竞选活动的初始资金数额位居第二。

援引普委会网站的消息，甘贾尔-马福初始的竞选资金230亿盾来自各来源。最大的捐款是来自企业和/或非政府商业实体价值203亿盾，政党或政党组合的捐款价值为29亿盾。甘贾尔-马福本身也贡献了1亿盾的初始竞选资金，还有来自其他政党的个人捐款，价值160万盾。

总统与副总统候选人竞选活动的资金捐赠可以由参选候选人、政党或政党组合、团体或其他群体、企业或非政府商业实体的捐款。除了金钱之外，捐赠的形式还可以提供商品或服务。

根据普委会的记录，二号总统与副总统候选人普拉波沃-吉布兰的初始竞选资金数目居首。大印尼行动党、从业党、民主党、国民使命党、印尼团结党、人民浪潮党、星月党、神鹰党与人民公正繁荣党为这对组合的竞选活动提供的初始资金超过314.3亿盾。一号总统与副总统候选人阿尼斯与穆海敏的初始竞选活动资金为最小。民族民主党、民族复兴党、公正福利党和信徒党为这对组合的竞选活动提供的初始资金价值共10亿盾。普委会表示，随着总统竞选活动的进行，这些总统与副总统候选人的竞选资金捐赠仍将会出现改变和更新数据。12月20日，普委会专员伊达姆·赫利克(Idham Holik)表示，竞选资金捐款的公布确实为普委会提供了每天报告。(亮剑)